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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2010 
Toplantı : Mayıs  
Birleşim : 5 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 07.05.2010 
Birleşim Saati : 11.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü toplantısına 34 üyenin de eksiksiz katıldığı tespit edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Mayıs toplantısının 4. birleşimine ait tutanağın 
görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu.  

 
Hilmi BAYDAR;  6’ncı sayfa da şöyle bir karar aldık. “…Komisyon tarafından çalışmaların 

devamına, bilirkişi raporu istenmesine, gelecek rapor doğrultusunda meclisin tekrar karar 
vermesine…” diye bir karar aldık. İdare bilindiği gibi kararı temyiz etmiş. Rapor önce gelip de biz 
bir karar alırsak, temyizden de ters bir karar gelirse çelişkiye düşebiliriz. Bunu hatırlatıyorum. 
Ayarlanması gerekiyor. Bilgi olarak veriyorum sadece. 

 
Başkan; Yani. 
 
Hilmi BAYDAR; Temyiz neticesinin beklenmesinde fayda var, bizim karar almamız için. 

Çünkü çelişiriz sonra. Bir karar alırız, idarenin aldığı kararı Danıştay onaylar. Bu sefer bizim 
aldığımız kararla çelişkili bir durum ortaya çıkar. 

 
Başkan; Kararı o zaman o şekilde yazacağız. Buradakini düzeltelim Okan Bey. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Bilirki şi raporu doğrultusunda karar alınmasına. Tabi bilirkişi 

raporunun ne kadar sürede sonuçlanacağı ile ilgili tahminde bulunmak mümkün değil.  
 
Başkan; Esasında bu işin doğrusu bence yargı sonucu beklenmeden tekrar meclise 

gelmemeliydi. Bu benim kendi şahsi görüşüm.  
 
Hilmi BAYDAR;  Onun için ben dosyanın idareye gönderilmesini söylemiştim. 
 
Başkan; Biz kararı o şekilde yazacağız. 
 
Nurkan ŞANDA;  O şekilde düzeltelim onu Başkanım. 
 
Başkan; Genel kanaat zaten o yöndeydi, kararımızı o şekilde yazacağız. 
 
Erhan ŞİMŞEK; Bilirki şi raporunun yanına kendi bünyemizde bulunan Su Ürünleri 

Mühendisinden de görüş alsak daha iyi olmaz mı? 
 
Başkan; Nasıl? 
 
Erhan ŞİMŞEK;  Su Ürünleri Mühendisimiz var kendi bünyemizde. Bilirkişi raporunun 

yanına onu da ilave etsek daha iyi olmaz mı? 
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Başkan; Şu an o çalışmaya bence gerek yok. Çünkü temyiz edilmiş. Bizim çalışmış 
olduğumuz bir kanun var. 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu. Bu kanunda komisyon çalışmalarının 
ne şekilde yapılacağı belli. Yani bağlayıcı bir hüküm yok. Bir komisyon bilirkişiden, uzmandan 
faydalanmazsa almış olduğu karar geçersizdir, kanunen hükümsüzdür diye bağlayıcı bir kural yok. 
Komisyonlarda ki hiçbir komisyon üyesinin uzman olma şartı da yok. Dolayısıyla bu mahkeme 
kararı bana göre bizi çok bağlayan bir karar değil. İdare de temyiz etmiş. Sonucu beklenilip bunun 
ondan sonra meclise gelecekse, tekrar gelmeliydi diye düşünüyorum.  

 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak 

düzeltilerek oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündemin 4. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 

yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Ali AKINCI’nın müracaatı alındı. 
  
Halil TURHAN;  Sözlü soru önergemiz var. 
 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi. 
 
Plan ve Bütçe Komisyonunun hazırladığı “ İl Özel İdaresi 2009 Yılı Kesin Hesabı” ile ilgili 

rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun hazırladığı 07.05.2010 gün ve 2010-05/02 nolu rapor 

Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
  
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun hazırladığı 26.04.2010 gün ve 2010-04/03 nolu rapor 

Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
  
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun hazırladığı 07.05.2010 gün ve 2010-05/01 nolu rapor 

Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
  
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun hazırladığı 30.04.2010 gün ve 2010-04/04 nolu rapor 

Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
  
Başkan; Eksiklilerinden dolayı dairesine iade edilen bir dosya. 
 
Erhan YAVUZ;  Reddedilerek. 
 
Başkan; Reddedilerek dairesine iadesine. Yani bir daha gelmemek üzere dairesine iadesine 

şeklinde bir Komisyon Raporumuz var dedikten sonra Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup 
olmadığını sordu; söz alan olmayınca Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor 
oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündem dışı görüşmelere geçildi;  
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Ali AKINCI;  Bozcaada halkımızdan Gestaş hakkında bir talep var. Gökçeada’nın mesafesi 

daha uzun olmasına rağmen 20.-TL. Bozcaada-Geyikli arasında 28.-TL gibi bir fiyat farkı varmış.  
 
Başkan; Bir daha söyleyebilirmisiniz? 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Bilmediğin şeyleri bence konuşma.  
 
Ali AKINCI;  Fiyat farkı var olduğu söyleniyor. Bu fiyat farkının görüşülmesini. 
 
Başkan; Bozcaada’dan gidişle dönüş mü farklı? 
 
Ali AKINCI;  Hayır. Gökçeada ile Bozcaada arasındaki fark. Gökçeada daha uzun olmasına 

rağmen Bozcaada’nın daha pahalı olduğu söyleniyor. 
 
Başkan; Değil, değil. Fiyat farkı falan yok. Rüştü Bey de yönetimde ben de yönetimdeyim. 

Tüm boğaz geçişlerimiz şu an hepsi tek tarife, tek fiyat. Tek tarife her taraf nereye giderseniz gidin. 
Sadece Gökçeada’ya Çanakkale’den gidecekseniz tek biletle gidiyorsunuz. Yani buradan Eceabat’a 
geçtiğiniz bileti göstererek, Kabatepe’den Gökçeada’ya da gidebiliyorsunuz. Aynı tarife.  

 
Halil TURHAN;  Eylül toplantısında alınan bir kararla ilgili söz almış bulunuyorum. Milli 

Eğitimin okullarına aktardığımız para var. Çan’la ilgili de Derenti, Hacılar ve Kalburcu Köyleri. 
Yaptığım tespitler de Hacılar ve Kalburcu Köyleri okulları kapalı bulunuyor. Bu kapalı okullara biz 
para aktarmışız buradan.  

 
Başkan; Meclisten mi aktarmışız? 
 
Halil TURHAN;  Meclisten aktarmışız. Karar burada. Kapalı okula niye para aktarılıyor? 
 
Başkan; Peki o gün sizler yokmuydunuz burada? Çan’ı biz bilmeyiz de. 
 
Halil TURHAN;  Biz de bilmiyorduk kapalı olduğunu, sonradan öğrendik. Bunun 

araştırılmasını istiyorum. Kim talep etti bunu? Kapalı okula niye talep etti? 
 
Ayhan ARSLAN;  Meclis Araştırma ve Hukuk Komisyonuna havale edelim. 
 
Başkan; Eğitim Komisyonumuz var. Eğitim Komisyonunun asli işlerinden bir tanesi. 

Neresiydi onlar? Onu o zaman komisyonumuza siz yazılı olarak verin.  
 
Halil TURHAN;  Kalburcu ve Hacılar. 
 
Başkan; Eğitim Komisyonu baksın bir daha ki aya meclise bilgi getirsin.           
 
Nurkan ŞANDA; Bu okullarda Halk Eğitim Müdürlüğü tarafından dikiş-nakış kursları 

açılıyor mu? 
 
Halil TURHAN;  Okullar kapalı. Eğitim olmuyor. Eğitim yok.  
 
Nurkan ŞANDA;  Eğitim değil. 
 
Halil TURHAN;  Dikiş-nakış da yok. Hiçbir faaliyet yok şuan da okullarda.  
 
Başkan; Eğitim Komisyonumuz bu konuya baksın. Bu iki köyümüz nedir? Neden para 

aktarılmış. Bir daha ki ay bunun raporunu bekleyelim meclisimize. 
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Başkan; Dün Şerafettin ALKAN arkadaşımızın zeytincilikle ilgili bir konuşması vardı. 
Bunu meclisten sonra bana gelerek, “Bunu biz bir Tavsiye Kararına dönüştürelim. İl 
Milletvekillerine ve komşu il Kaz Dağlarını ilgilendiren Balıkesir Milletvekillerine en azından bu 
Tavsiye Kararımızı iletsek iyi olur” dedi. Ben de iyi olur dedim. Bu konuyu bu anlamda tekrar bize 
yazılı olarak vermiş. Ben de bunu o zaman Tavsiye Kararı alınmasını ve bu kararın İl Milletvekilleri 
ile Balıkesir Milletvekillerine gönderilmesini oylatmak istiyorum. 

 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Oylama yapmadan önce bir şey söyleyeyim. Bu Tavsiye 

Kararı işi doğru bir yaklaşım değil.  
 
Başkan; Değil.  
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Arkadaşımızın gerekçeleri çok doğru. Hepsine katılıyorum 

ama buna başka bir yol bulmamız lazım. Şimdi Tavsiye Kararı aldık. Yarın öbür gün bizim gruptan 
da geldi. Arkadaşlarımızı da kırmayalım. Bu Tavsiye Kararları ileri de bir yerden döner gelir ve 
refüze oluruz biz bundan dolayı. 

 
Başkan; Bununla ilgili ben sizlere daha önce bir Genelge dağıtmıştım.  
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Bir şey yapalım. Mesela bu bizim Tutanaklarımıza girdi. 

Kamuoyunda herkes duyuyor. Arkadaşların meramını mecliste konuşmalar da ifade ediliyor zaten. 
Bunların karar haline getirilmesi doğru değil. Bizim görev alanımızla ilgili olmayan konularda karar 
almamalıyız ve biz bunu biraz sıkça yapmaya başladık. Bunlar dert olur başımıza.  

 
Başkan; Zaten bunun bir yaptırımı olduğundan değil. Bunu gündeme taşımak amaçlı. 
 
Metin ÖZTÜRK;  İyi de yani bu konuda Tavsiye Kararı almayacağız, kendi görevimizi 

ilgilendiren konularda Tavsiye Kararı almayacağız da ne zaman karar alacağız? Bazı şeylerin 
Tavsiye Kararını alıyoruz, gönderiyoruz. Böyle yöresel, güzel bir mevzu geldiğinde alamıyoruz. Bu 
sadece bizim sıkıntılarımızı dile getiren bir karar.  

 
Başkan; Bu Tavsiye Kararları ile ilgili bir Genelge göndermişti bize İçişleri Bakanlığı. 

Buna rağmen bana hala diğer illerden de geliyor. Hala bu uygulama devam ediyor. Tavsiye Kararı 
alabiliriz. Bunda çok büyük bir problem yok. Yalnız bunu şöyle de yapabiliriz. Bizim İhtisas 
Komisyonlarımız var. Bu konuyu hangi komisyonumuz incelemişse, rapor yazmışsa, altını 
imzalamışsa o Komisyon Raporunu da ilgili yerlere gönderebiliriz.  

 
Ünsal ÖNTÜRK; Tavsiye Kararının adını değiştirsek, bilgilendirme yazısı desek. 
 
Başkan; Neyse. Dediğim gibi ilgili İhtisas Komisyonunun Kararı ile gerekiyorsa altına 

benim ismim açılır, Meclis Başkanı da imzalar.                    
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Meclis Başkanı göndersin bu olabilir.  
 
Şerafettin ALKAN; Bunu siyasilere de iletmek lazım.  
 
Başkan; Ama bunu Valinin önüne giden bir karar haline dönüştürmemiz hakikaten sıkıntı 

yaratabilir.  
 
Metin ÖZTÜRK;  Gestaş mevzusunu Tavsiye Kararı olarak Vali Beye gönderiyoruz da 

bütün Çanakkale’yi ilgilendiren bir konuyu neden gönderemiyoruz.  
 
Başkan; Dün de bir Tavsiye Kararı aldık. Yapmıyoruz değil. İhtisas Komisyonumuz altını 

imzaladığı zaman onu da gönderdiğimiz de gündeme taşınmış olur.    
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Hüseyin BABACANOĞLU;  Komisyon Kararı Başkan imzasıyla gönderilsin. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Komisyona havale edin. Komisyon Raporu gitsin. 
 
Başkan; Ama bir daha ki aya kalacak.  
 
Metin ÖZTÜRK;  Bir daha ki aya gitsin. 
 
Şerafettin ALKAN;  Komisyona havale edelim o zaman. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Bundan sonra da bu tavsiye denilen şeyleri Komisyon 

Raporuna bağlayalım. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Ama lütfen bütün gruplar bu konuya dikkat etsin. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Aynen öyle. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Hatırlarsanız 2008 yılında Kaz Dağları ile ilgili benim konuşmam var. 

Konuşmam şuydu. Ankara’da ki Büyük Millet Meclisinin göndermiş olduğu heyet başında Mustafa 
Kemal CENGİZ’in olması kaydıyla, gelip Küçükkuyu’nun bir köyünde kahvede çay, kahve içip 
hiçbir şeyle ilgilenmeden tekrar Ankara’ya döndüklerini burada ispatlamıştım, söylemiştim. Şimdi 
bugün arkadaşlarımız tekrar aynı konuyu gündeme getiriyorlar. Neden gündeme getiriyorlar? Yeni 
bir Genelge yayınlanıyor. Maden Arama Genelgesi. Bu Maden Arama Genelgesi Küçükkuyu, 
Ayvacık, Edremit, Ayvalık gibi yerleri etkisi altına alacağından dolayı insanların, üreticilerin bir 
sıkıntısı var. Seslerini duyurmak istiyorlar. Bu üreticiler bence eylem yapmalılar ama çok da hoş 
görülmüyor o olay. O nedenle dertlerini İl Genel Meclisinde dile getirmek istiyorlar. Bunu 
Ankara’da bizi temsilen görev yapan arkadaşlarımıza fakslamak veya göndermek, onları 
bilgilendirmek, orasını da harekete geçirmek hiç de kötü bir olay olduğunu düşünmüyorum. Böyle 
bir şey olamaz. O arkadaşlarımız da bizim kadar görevlerini yapsınlar, çıksınlar Büyük Millet 
Meclisinde konuşsunlar. Balıkesir etkileniyor, Çanakkale etkileniyor. Balıkesir’in 7 Milletvekili var 
zannediyorum. 4 de Çanakkale. 11 tane çıksınlar Büyük Millet Meclisinde konuşsunlar. Bunun 
sakıncası olduğunu hiç düşünmüyorum. Bir an önce bu önerge gönderilmeli.                

 
Başkan; Tavsiye Kararı olabilir ama Tavsiye Kararı olmadan az önce dediğim, konuyu 

özetleyip, anlatıp bu konuda ki yardımlarınızı bekliyoruz şeklinde altına beş tane Komisyon 
Üyesinin imza atmış olduğu bir belge de geçerlidir gündeme taşımak için. 

 
Metin ÖZTÜRK;  Gayet tabi. Ama hep Tavsiye Kararı geldi gündeme. 
 
Başkan; Öyle gündeme geldi öyle gidiyor. Ama bundan sonra bunu böyleye 

dönüştürebiliriz. Zaten biz bir konuyu uzmanı dediğimiz İhtisas Komisyonuna havale ediyoruz. 
Komisyon konuyu araştırdıktan sonra bize bir rapor yazıp getiriyor. O raporu ilgililerine 
gönderebiliriz aynen. Gerekirse altını ben de onaylarım. 

 
Halil TURHAN;  Hakkı Bey dediler ki; Mustafa Kemal CENGİZ’in de bulunduğu heyet 

geldi. Küçükkuyu’da çay içti gitti. Şimdi bu heyet Ankara’dan kalkıp Küçükkuyu’nun bir köyüne 
çay içmeye mi gelmiştir?    

 
İsmail DOĞAN;  Çan’da kendi basınınızda da çıktı. 
 
Halil TURHAN;  Ben 9 kişiyle gelip Mustafa Kemal CENGİZ’in Kaz Dağlarını incelediğini 

biliyorum. Ben de vardım orada. Bu kadar yapmayın yani. 
 
Başkan; Neyse bu eski bir konu. 
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Metin ÖZTÜRK;  Demek ki gerekli rapor yazılmamış Halil Bey. 
 
Başkan; Bu eski bir konu çok uzatmaya gerek yok. Bunu o zaman bir Komisyon Raporuna 

dönüştürelim. Tarım ve Orman Komisyonu Başkanlığında Karma Komisyon Raporuna 
dönüştürelim. O zaman meclis çıkışında dağılmazsanız bunu hep beraber imzalayalım bir an önce 
gönderelim.  

 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Komisyon Raporunu meclise getirmeyecekmisiniz? Mecliste bir 

karar verilmeyecek mi? 
 
Başkan; Karar vermeyeceğiz bununla ilgili o Komisyon Raporunun gönderilmesini 

diyeceğiz. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Komisyon Raporunu hazırladıktan sonra meclise gelmeyecek mi 

rapor?  
 
Başkan; Meclise gelse de biz bu raporun ilgili Milletvekillerine gönderilmesini diyeceğimiz 

için bir karar olmayacak o yani. Valinin önüne gidecek bir karar olmayacak. Bir daha ki aya 
kalması geç olur diyorsanız bu şekilde yapacağız ya da komisyona havale edeyim bir daha ki aya 
kalsın. 

 
Şerafettin ALKAN;  Komisyonda görüşülüyor bu konu şu anda. Geç olur. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  İmzanla meclisimizdeki kurumların görüşü şeklinde fakslayın. 

Meclis Kararı olarak değil. 
 
Başkan; O zaman Grup Başkanvekilleri olarak imzalayın. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Tamam öyle olsun. 
 
Başkan; Tamam o şekilde o zaman hiç gündeme getirmiyoruz bunu. 3 Grup 

Başkanvekilinin imzası ile ilgililere gönderelim. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Bugün madem bu Tavsiye Kararları ile ilgili yeni bir noktaya 

geldik. Dün de böyle bir karar aldık. Dün de böyle bir karar alındı Tavsiye Kararı. Eğer biz Tavsiye 
Kararı almayalım diyorsak, onu da aynı şekilde Grup Başkanvekilleri olarak… 

 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Hayır. Alınmış kararı değiştiremezsiniz.  
 
Hüseyin BABAANOĞLU;  …ilgili yerlere gönderebiliriz. Yarın, öbür gün bu Tavsiye 

Kararları gelirse biz bundan refüze oluruz. Ben bunu tekrar söylüyorum. Kararlarımızla ilgili bugün 
bir düzeltme yaptık. Bir şey daha söyleyeceğim. Az önce bir ifade de bulundunuz reddine İmar 
Komisyonu ile ilgili. “Bir daha gelmemek üzere” gibi bir ifade, sanırım o haddi aşan bir ifade yani 
buradaki rapor belli neden reddetmiş komisyon. Düzeltilirse işte iyi olur kurum görüşleri gibi. 
Vatandaşın tekrar getirmeye hakkı var.  

 
Başkan; Bu şekliyle bir daha gelmemesine. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Anladım.  
 
Erhan YAVUZ;  Dosyanın meclise gelmesi bile abes. Hiçbir kurum görüşü alınmamış, artı 

6 kattan 11 kata isteniyor, artı askeri bölgede uçakların iniş sahasında kalıyor. Gelmesi bile hata.  
 
Başkan; Mevcut haliyle reddine yani. 
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Hüseyin BABACANOĞLU;  Yine az önce dünkü kararımızla ilgili bir düzeltme yaptık ki 
yanlış olmasın diye ben bir kere daha oraya vurgu yapayım. Arkadaşımız temyiz sonucunun 
beklenmesine dedi. Kararı da alırken, şundan endişe duydum. Eğer öyle ise düzeltelim tekrar diye. 
Komisyon bu arada çalışmalarını durdurmadan, özellikle bizim karar almamız da o bölgedeki dört 
tane muhtarın başvurularına dayanarak böyle bir karar almışık. Hâlbuki mahkeme kararında iki 
noktaya işaret ediyor; “…Bu bölgede geçimini sandallarla ve kıyı balıkçılığı yaparak sağlayan 
bölge halkının nasıl etkileneceği ve bu alanın bölge halkı tarafından kullanımının olumsuz yönde 
etkilenip etkilenmeyeceği…” ne dikkat çekiyor. Yani bizim komisyonumuzun takip edeceği konu 
bilirki şinin özellikle bu iki noktada rapor hazırlaması ve ondan sonra meclise getirilmesi. Temyiz 
aşaması devam ederken süreci durdurmadık. Ben yanlış anlamışsam problem değil ama eğer öyle 
ise problem yaşarız. Sürecin devamına dememiz lazım.                          

 
 Başkan; Son geldiğimiz nokta, şu an biz meclise gelmiş olan dosyayı tekrar bize gönderen 

idareye iade ediyoruz. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Öyle mi karar verdik. 
 
Başkan; Evet, son geldiğimiz nokta o. Yani ne yapacaksa idare yapacak, sonucunu 

bekleyecek, bilirkişi raporunu yazacak, ne yapacaksa yapacak, ondan sonra gerek görüyorsa tekrar 
meclise gönderecek.  

 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Mahkeme diyor ki; dört muhtarın görüşüne göre karar 

vermişsiniz. 
 
Hilmi BAYDAR;  Dediğiniz araştırmayı idare yapsın. 
 
Başkan; İdare yapsın onları. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  İdare yapsın da. İdare biziz arkadaşlar. Öze İdare nedir? Biz 

hep beraber bu işin içindeyiz. Diyelim ki yarın temyiz geldi. Arkadan da hadi getirin dediler.    
 
Hilmi BAYDAR;  Bizim önümüzdeyken Danıştay Kararı beklenmesin amaç o. Yoksa idare 

yine komisyonunu kursun, araştırmasını yapsın.  
 
Başkan; Şuan zaten davalı olan İl Özel İdaresi. İl Genel Meclisi değil. İl Özel İdaresi bir 

bütün, dolayısıyla İl Özel İdaresinin başı Sayın Valimizdir ya da görevlendireceği yetkililerdir. 
Hukukçularımız vardır. Bunlar gerekli çalışmalarını yapsınlar, ihtiyaç duyarlarsa tekrar meclise 
göndersinler. Zaten temyiz etmişler. Temyiz sonucu mu beklenir, bilirkişi raporu mu istenir, ne 
yapacaksa yapsınlar. Geldiğimiz nokta burası. 

 
Şerafettin ALKAN; Benim verdiğim yazının sonucu ne oldu? 
 
Başkan; Grup Başkanvekilleri olarak imzalayacaklar. 
 
Şerafettin ALKAN;  Grup Başkanvekillerine imzalattıktan sonra. 
 
Başkan; Yazdırtacağız aşağıda bunu, düzgün temize çekeceğiz, altını imzalayacaklar.  
 
Şerafettin ALKAN;  Milletvekillerine, her siyasi partinin Grup Başkanvekillerine. 
 
Başkan; En altını ben de imzalarım. İl ve Balıkesir Milletvekillerine göndereceğiz. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Bu göndereceğimiz yazının mutlaka Büyük Millet Meclisindeki 

Komisyon Başkanlarına da gönderilmesi lazım. 
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Başkan; Tamam, oraya da gönderelim. Dikkate alırlar ya da almazlar ama biz gönderelim.     
 
Bundan başka söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 6. maddesinde yer alan 

kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 01 Haziran 2010 Salı günü saat 
16.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu kapattı. 

 
 
 
 
 

     H. Hüseyin AYTOP   Bülent KORKMAZ          Erhan YAVUZ   
  İl Genel Meclis Başkanı               Kâtip Üye         Kâtip Üye 
 


